

新年第一天，貝雷絲跟艾黛爾賈特看完電影，走進了商場。

並沒有要買什麼東西，只是享受一起逛街的悠閒感。

兩人遠遠聞到一股甜味，源頭是一家糖果店。

店門口的機器人店員靈活地捲著棉花糖，一群孩子圍繞著噴出糖絲的機器嘖嘖稱奇。

艾黛爾賈特沒吃過那樣的東西，摟著貝雷絲的手臂看了一會。

「我去買一支棉花糖。」貝雷絲突然說。

「咦？」艾黛爾賈特轉頭看她，欲蓋彌彰地說：「我沒有想吃……」

「嗯，是我自己想吃。」

貝雷絲微微一笑，拉著艾黛爾賈特走到一張空椅前。

「妳先在這裡坐一下，不要亂跑。」

貝雷絲摸了摸她的頭，轉身去排隊，鶴立雞群地站在孩子們身後，十分引人矚目。

艾黛爾賈特不禁好奇，她在貝雷絲心中的形象究竟是什麼？

明明貝雷絲也知道她的多重身份，知道她就是地下世界殘暴無情的「炎帝」。

提問：誰會想買糖給「炎帝」吃？

解答：貝雷絲·艾斯納。

艾黛爾賈特在心中自問自答，樂得要命，看貝雷絲從機器人店員手中接過一支棉花糖、對它道謝，再將錢交給負責收銀的另一名店員，那名店員望著貝雷絲，忽然露出驚喜表情，情緒激動地說了一番話。

「……」

說了三十秒以上，未免也太久了。

艾黛爾賈特面無表情地計算時間，忍著沒打開黏在貝雷絲大衣上的微型裝置進行竊聽。她告訴過自己，只有貝雷絲發生危險時能打開，這東西絕對不是拿來監控貝雷絲的。

不可以、不可以、不可以……

開吧！若有蟲子妄圖接近她，必須馬上消滅！

「炎帝」不悅地出聲慫恿後，艾黛爾賈特心中頓時鴉雀無聲。

「艾爾，怎麼了？」

貝雷絲回來時，就見艾黛爾賈特一副坐立不安的樣子。

「沒什麼……」艾黛爾賈特心神不寧地將手機塞到口袋深處。「只是覺得，妳買了好久。」

「嗯，偶然遇到了學生。」貝雷絲在她身旁坐下，將棉花糖遞給她。

「賽羅司學院的？」

艾黛爾賈特脫下手套，撕下一片棉花糖，輕飄飄的糖絮入口即化，留下一股純粹的甜膩。

她覺得有趣，撕了一片餵到貝雷絲嘴邊，貝雷絲張口吃下，順勢舔了舔她的指尖。

這美妙溫暖的觸感比糖更甜，所有煩悶都隨之消散了。

「不是。」貝雷絲拿出手機，打開一個網站給她看。

艾黛爾賈特的視線勉強從貝雷絲唇前轉移到手機。

政府主辦了一個公益教學計畫，聯合各大院校推動開放式課程，專屬網站上放著各種學科的講義跟影片。

貝雷絲參與理工學院部份，主講「工程數學」跟「普通物理學」兩個基礎科目。

「剛才的店員上過課，認出了我。」

「哦……？」

艾黛爾賈特盯著影片底下的留言，輕輕笑了兩聲。

「原來妳私底下還有這麼多學生啊，貝雷絲——老師？」

貝雷絲背後竄過一股奇妙的酥麻感，覺得她的發音十分故意。

「再吃一口吧？」艾黛爾賈特又撕了一片棉花糖餵她：「我最辛苦的——老師？」

這下貝雷絲確定自己沒聽錯，她真的是故意在用柔媚無骨的溫軟腔調喊自己「老師」。以往艾黛爾賈特會發出這種聲音，只有……上床的時候。

「……」貝雷絲紅著臉，乖乖吃掉她手上的棉花糖。

「咦，妳這次不舔我了嗎？」艾黛爾賈特故作天真地偏頭一笑。「親愛的……老師？」

「嗯。」貝雷絲滿腦子都是不合時宜的火熱，深怕被看穿，不得不避開她含笑的視線。

「呵呵，那妳還要吃棉花糖嗎？」

貝雷絲連忙搖頭，艾黛爾賈特笑著看她，見好就收，繼續吃完剩下的棉花糖。

等她吃完，貝雷絲拿出濕紙巾幫她擦手，仔仔細細地擦乾淨了，再抽一張幫她擦嘴。

擦到一半，忽然停住動作，緩緩親了一下她的唇瓣。

甜意漫過心頭，貝雷絲不自覺笑起來。

「艾爾，我現在突然想吃糖了。」

艾黛爾賈特聽出貝雷絲的弦外之音，耳根微微一熱。

「嗯，妳想吃糖？」她鎮定地點頭，假装什麼也聽不懂。「那我也去幫妳買一支吧。」

「我不吃棉花糖。」

貝雷絲迅速攔下準備起身的艾黛爾賈特，將雙唇湊到她耳邊。

「我想吃的，只有……」

聲音越來越輕，最後的關鍵詞只有艾黛爾賈特能聽見，過度露骨的情話讓她羞紅了臉。她完全不記得自己是怎麼回到家的，只知道一路上都被貝雷絲的氣息環繞。

而後是靡靡情音反覆地交融、相纏、迴響……直至酣暢淋漓，長浪消退。

貝雷絲吃糖的方式耗盡了艾黛爾賈特的體力，她懶洋洋地撫摸貝雷絲肩上的咬痕。

「沒想到妳會說那麼色情的話，我今天真是大開眼界了。」

「嗯……」貝雷絲閉眼享受她的觸碰，慢吞吞地說：「以後，妳可以慢慢習慣。」

看著伴侶安逸舒適的樣子，艾黛爾賈特微微一笑，睏意逐漸上湧。

「妳可別又……」她跟著閉上眼睛，輕聲交代。「趁我睡著，偷偷換掉床單……」

「嗯。」

「還有……我醒來的時候，要看到妳……」

「好。」

「……」

艾黛爾賈特想不起第三句要說什麼，邊想邊在貝雷絲懷裡睡著了。

「晚安。」

貝雷絲代替艾黛爾賈特說完，瞄了一下落在地上的大衣。

為了讓她有時間摘走不想被發現的東西……明天必須晚點醒來才行。

貝雷絲笑著摟緊她心愛的伴侶，關掉床邊小燈，伴著專屬於她的糖入睡了。